

2009 год.

Проведено пилотное обследование предприятий, осуществляющих выпуск продукции добывающих, обрабатывающих производств, производства и распределения электроэнергии, газа и воды, лесозаготовок и рыболовства по единовременной форме федерального статистического наблюдения № 1-ОКПД «Сведения о производстве продукции по Общероссийскому классификатору продукции (ОКП) и Общероссийскому классификатору продукции по видам экономической деятельности (ОКПД)» за 2008 год.

Впервые проведено статистическое наблюдение за деятельностью микропредприятий.

Начата подготовка к Всероссийской переписи населения 2010 года. Создана областная межведомственная комиссия и комиссии по подготовке и проведению Всероссийской переписи населения 2010 года во всех муниципальных образованиях.

В феврале проведено презентационное мероприятие «Итоги Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2006 года на территории Тюменской области в информационных изданиях Тюменьстата» для средств массовой информации. Участникам презентации представлены картографический материал «Атлас сельскохозяйственных объектов и их характеристика по итогам Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2006 года» и издание «Итоги Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2006 года»/ в 7-ми частях.

В апреле осуществлен расчет показателей оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления (городских округов и муниципальных районов) в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 28 апреля 2008г. № 607.

В марте состоялось первое областное совещание статистиков и расширенное заседание коллегии Тюменьстата, посвященное развитию государственной статистики, подведению итогов деятельности за 2008 год и приоритетным направлениям на 2009 год.

В июне состоялся официальный визит заместителя руководителя Росстата Лайкама К.Э. и начальника отдела методологии и анализа итогов переписи населения Росстата Шевердовой Г.Е.

В июне Тюменьстат принял участие в I Всероссийском совещании молодых специалистов и руководителей территориальных органов Росстата (г. Санкт-Петербург). Представлена презентация о территориальном органе и доклад «Система управления персоналом, формы нематериального стимулирования работников Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Тюменской области».

В июне на Первом Всероссийском форуме по вопросам популяризации статистики и формирования пресс-служб в территориальных органах Росстата (г.Сочи) руководителем представлен доклад на тему «О популяризации статистической деятельности и формировании пресс-служб в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Тюменской области».

В июне Тюменьстат принял участие в конференции-семинаре «Технологии DIRECTUM в государственном управлении», в совещании-семинаре «Электронный документооборот между хозяйствующими субъектами и органами исполнительной власти. Практика и перспективы расширения электронного взаимодействия», организованном Управлением Федеральной налоговой службы по Тюменской области.

В июне состоялся Региональный совет руководителей территориальных органов Росстата в Уральском федеральном округе (г. Курган). Представлены доклады: «О ходе подготовительных мероприятий к ВПН-2010 на территории Тюменской области», «О качестве информационных фондов, формируемых по субъектам малого предпринимательства в Тюменской области», «О перечне информации, размещаемой на Интернет-сайтах территориальных органов Росстата Уральского федерального округа».

В августе на семинаре-совещании «Вопросы расчета ВРП и внедрения ДИС ПДНС» (г.Владивосток) Тюменьстатом представлен доклад «О проблемах формирования показателей системы национальных счетов по Тюменской области».

В сентябре на 22-ой Московской международной книжной выставке-ярмарке (г. Москва) на корпоративном стенде территориальных органов Росстата представлены 15 наименований информационных изданий Тюменьстата.

В сентябре Тюменьстат принял участие в IV Международной конференции по вопросам распространения статистической информации (г. Москва), представив доклад «О распространении статистической информации в современных условиях».

В сентябре руководитель приняла участие во 2-ом Всероссийском форуме «Электронное правительство - современный механизм управления регионом», организованном Правительством Тюменской области в рамках реализации задач Правительства Российской Федерации по созданию информационного общества.

В рамках межрегионального социологического форума «Социокультурные проблемы развития регионов России в условиях кризиса», организованного Тюменской областной Думой, руководитель приняла участие в обсуждении вопроса о влиянии экономического кризиса на изменения различных аспектов социокультурной ситуации в регионах и муниципальных образованиях и возможных последствиях данных изменений.

В декабре состоялось совещание по актуальным вопросам подготовки ВПН-2010 (г. Новосибирск). Возглавлял встречу руководитель Росстата Суринов А.Е.

Тюменьстат принял участие в трех научно-практических конференциях, организованных территориальными органами Росстата, представив 10 докладов:

- 1 - на Всероссийскую научно-практическую конференцию к 90-летию государственной статистики в Республике Коми (январь),
- 4 - на научно-практическую интернет-конференцию «Современная статистика в диалоге с обществом», организованную Челябинскстатом (сентябрь-ноябрь),
- 5 - на научно-практическую интернет-конференцию «Актуальные проблемы и перспективы развития государственной статистики в современных условиях», организованную Саратовстатом (ноябрь);

В сентябре проведены мероприятия, посвященные 65-летию со дня образования органов государственной статистики в Тюменской области: посвящение в профессию молодых специалистов; открытие исторического уголка, положившего начало созданию музея истории тюменской статистики, подготовка и выпуск совместно с журналистами ВГТРК «Регион-Тюмень» документального фильма «Судьба подарила нам дело» с трансляцией на телевизионном канале «Россия»; торжественное собрание коллектива с приглашением представителей органов исполнительной власти, ветеранов статистики и др.

Тюменьстат принял участие в VII спартакиаде федеральных органов государственной власти, действующих на территории Тюменской области (легкоатлетический кросс, плавание, стрельба, лыжные гонки).

9 мая Тюменьстат принял участие в параде Победы.

В декабре состоялось второе областное совещание статистиков и расширенное заседание коллегии Тюменьстата, посвященное развитию государственной статистики, подведению итогов деятельности за 2009 год и приоритетным направлениям на 2010 год.

В декабре создан Совет молодежи, Совет наставников Тюменьстата.